



ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

11 квітня 2019 року

м. Кривий Ріг

№ 89-р

Про створення районної комісії з обстеження будівель і споруд підприємств, установ та закладів, що належать до сфери управління уповноважених органів виконкому районної у місті ради, для встановлення можливості їх використання для укриття населення як споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 року № 138 «Деякі питання використання захисних споруд цивільного захисту», керуючись рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами:

1. Створити районну комісію з обстеження будівель і споруд, що належать до сфери управління уповноважених органів виконкому районної у місті ради, для встановлення можливості їх використання для укриття населення як споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів та затвердити її склад (додається).

2. Управлінням: праці та соціального захисту населення, благоустрою та житлово-комунального господарства виконкому районної у місті ради (Гугуєва С. В., Головченко О. Г.); відділам: освіти, економіки та промисловості виконкому районної у місті ради (Іванов А. С., Кравченко О. Ю.):

2.1 до 15. 04. 2019 надати до відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи виконкому районної у місті ради переліки підприємств, установ, закладів та об'єктів, які перебувають в їх управлінні;

2.2 до 15. 04. 2019 організувати проведення об'єктовими комісіями обстеження будівель і споруд, що належать до сфери управління уповноважених органів виконкому районної у місті ради для встановлення можливості їх використання для укриття населення як споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів;

2.3 до 20. 04. 2019 надати до районної комісії з обстеження будівель і споруд, що належать до сфери управління уповноважених органів виконкому районної у місті ради, для встановлення можливості їх використання для укриття населення як споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів акти обстеження та перелік об'єктів та споруд, які визнані об'єктовими комісіями придатними до укриття населення та які доцільно обстежити районною комісією, для подальшого їх включення до фонду захисних споруд цивільного захисту Саксаганського району.

3. Районній комісії з обстеження будівель і споруд, що належать до сфери управління уповноважених органів виконкому районної у місті ради, для встановлення можливості їх використання для укриття населення як споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів розглянути надані переліки та до 30.04.2019 провести обстеження об'єктів, будівель та споруд, які визнані об'єктовими комісіями придатними до укриття населення на предмет встановлення можливості їх використання для укриття населення як споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів.

4. Управлінням: праці та соціального захисту населення, благоустрою та житлово-комунального господарства виконкому районної у місті ради (Гугуєва С. В., Головченко О. Г.); відділам: освіти, економіки та промисловості виконкому районної у місті ради (Іванов А. С., Кравченко О. Ю.), об'єктовим комісіям, районній комісії з обстеження будівель і споруд, що належать до сфери управління уповноважених органів виконкому районної у місті ради, для встановлення можливості їх використання для укриття населення як споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів керуватися вимогами Постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 року №138 «Деякі питання використання захисних споруд цивільного захисту» та Наказу Міністерства внутрішніх справ від 09 липня 2018 року № 579 «Про затвердження Вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту», Рекомендацій щодо визначення об'єктів придатних до включення до фонду захисних споруд цивільного захисту як споруди подвійного призначення та найпростіші укриття Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

5. Відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи виконкому районної у місті ради (Стеннікова Г. В.) узагальнити отримані акти обстеження та за результатами проведених обстежень районною комісією з обстеження будівель і споруд, що належать до сфери управління уповноважених органів виконкому районної у місті ради, для встановлення можливості їх використання для укриття населення як споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів забезпечити ведення книги обліку споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів Саксаганського району.

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи (Стеннікова Г. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В. Інформацію про хід виконання розпорядження надати до 10 травня 2019 року.

В. о. голови районної у місті ради -
заступник голови районної у місті ради

І. Криворотній